

# Skyrups Samfällighetsförening

Hästskovägen 1, 282 95 Tyringe. Hemsida: [www.skyrupsamf.se](http://www.skyrupsamf.se)

E-mail adress: [info@skyrupsamf.se](mailto:info@skyrupsamf.se) Bg 465-7441

## PROTOKOLL FÖRT VID ORDINARIE FÖRENINGSTÄMMA 2010-04-24

32 närvarande personer förtecknades. Debiteringslängd, verksamhetsberättelse och årsredovisning för 2009 samt debitering för 2010 fanns tillgängliga.

0. Styrelsens ordförande Ingrid Norton Toft hälsade de närvarande välkomna och öppnade stämman.
1. Till ordförande under föreningsstämman valdes Bertil Andersson.
2. Till sekreterare för stämman valdes Ingrid Skoog-Olsson.
3. Till justeringsmän utsågs Hans Söderberg och Britt-Marie Ranstorp.
4. Styrelsens verksamhetsberättelse för året lästes upp. Redogörelse för föreningens ekonomi redovisades. Stämman ansåg att en investeringsbudget bör göras. Revisorernas berättelse lästes upp. Alla redovisningarna **godkändes av stämman**
5. Stämman beviljade styrelsen ansvarsfrihet.
6. Styrelsens ordförande berättade att en inventering håller på att göras av brevlådeställ. Beslut från kommunen och Posten har ännu inte kommit. Brevlådeställ kommer att flyttas, byggas ut samt nya kommer att byggas. Alla husägare uppmanas att märka ut sin brevlåda med framför allt adressen. Arbetet kommer att slutföras under hösten 2010. Anslagstavlorna kommer också att ses över.  
  
En inventering av alla vägar sker för närvarande samt översyn av avrinningsproblem. Ny gatubelysning på 5:an är under utarbetande.  
  
En ny naturstig (ovanför Spiltvägen) i Finjasjöleden har registrerats av Fritidskontoret i Hässleholms kommun.
7. Inga motioner har inkommit.
8. Styrelsen föreslog förändring av styrelsearvoden vilket innebär att ordförande, kassör, och sekreterare erhåller 12.000 kr/år sammanlagt att fördela mellan sig. Ledamöter får 200 kr/möte samt ett fast belopp på 100 kr/tim för speciella utredningar/arbeten/ projekt som beställts av styrelsen. **Detta godkändes av stämman.**
9. Styrelsen föreslog att bibehålla nuvarande avgifter för 2010 (obebyggd resp. bebyggd fastighet) etapp 2-5: 415 resp. 960 kr, etapp 6: 748 resp. 1 963 kr. Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd **godkändes av stämman.**
10. Val av ledamöter på **två år**: Birgitta Avrin, Britt-Marie Ranstorp samt Ingrid Skoog-Olsson. På **1 år** Pär-Åke Svensson. Val av suppleanter på **1 år** Jörgen Evers samt Lars Ranstorp.
11. Till revisorer på **ett år** valdes Karl-Gösta Wijk och Richard Alterstedt. Till revisorsuppleant på **ett år** valdes Olle Carlsson.
12. Stämman **beslutade att** till valberedningen välja Hans Söderberg, Jörgen Rosengren samt Jörgen Evers (sammankallande).

# Skyrups Samfällighetsförening

Hästskovägen 1, 282 95 Tyringe. Hemsida: [www.skyrupsamf.se](http://www.skyrupsamf.se)

E-mail adress: [info@skyrupsamf.se](mailto:info@skyrupsamf.se) Bg 465-7441

13. **Övriga frågor:** Thomas Wennerholm tog upp frågan om skidbacken/pulkabacken skulle kunna röjas från sly för att kunna användas som pulkabacke/skidbacke. Styrelsen ska se över förslaget.

Frågan om Hässleholms kommun ska ta över skötseln av vägar och belysning i Skyrup lyftes och Ingrid Norton Toft redogjorde för att så inte kommer att ske. Likaså lyftes frågan om en busslinje till Skyrup är aktuell, så är inte fallet i dagsläget.

En utredning ska göras om man kan skapa underavdelningar eller liknande av Samfälligheten, då det är indelat i flera bestämda områden. Mats Karlsson och Torbjörn Grybb ska se över detta. Förslag läggs fram för föreningen inom cirka 1 år.

Stämman **beslutade** att en ny mur ska uppföras vid entrén till Skyrup, även nya pelare och ny belysningen. Kostnadsförslag ca 60-100 000 kr. **Stämman beslutade** att övre en gräns för kostanden skall vara 100 000:-. Alla offerter har ännu inte inkommit.

Även busskuren ska förses med rörelsebelysning, fritidsförvaltningen Hässleholms kommun ska ev bekosta detta.


Avtackning av Karl-Gösta Wijk som nu avgår. Karl-Gösta har verkat som föreningens utmärkte kassör genom många år.

14. Protokollet kommer att finnas på hemsidan, samtliga anslagstavlor samt golfklubbens anslagstavla.
15. Mötet avslutades.

Vid protokollet

  
Ingrid Skoog-Olsson

Justeras:

  
Britt-Marie Ranstorp

  
Hans Söderberg